
令和３年度（前期） 学校評価アンケート結果 

竜ヶ崎第一高等学校附属中学校 

 

対  象 生 徒 保護者 教員 

実施期間 ９月１３日（月）～１０月３日（日） 

方  法 Google Forms 

回答数（割合） 75件(93.8%) 75件(92.5%) 45件(61.6%)* 

*中学・高校の教員全員 

 

１ 生徒へのアンケート結果 

(1) 学校全般について 

(%) 

学校全般について（中学生） 
非常に 

そう思う 

やや 

そう思う 

どちらとも 

いえない 

あまり 

そう思わない 

全く 

そう思わない 

Q3．担任・副担任の先生の指導・支援に満足している 69.3 29.3 0.0 0.0 1.3 

Q4．困ったときに頼れる先生がいる 49.3 34.7 10.7 4.0 1.3 

Q5．学校の施設・設備に満足している 25.3 50.7 16.0 5.3 2.7 

Q7．生徒指導（服装・頭髪、携帯など）の内容は合理的である 49.3 33.3 14.7 1.3 1.3 

Q8．校内では、ルールやマナーが守られている 42.7 48.0 8.0 1.3 0.0 

Q9．進路指導の内容に満足している 40.0 25.3 33.3 0.0 1.3 

Q10．学級活動の内容や同級生との関係に満足している 49.3 41.3 4.0 4.0 1.3 

Q11．行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している 26.7 40.0 16.0 13.3 4.0 

Q12．部活動の量や内容に満足している 41.3 36.0 8.0 13.3 1.3 

Q13．先生からのコミュニケーション（SHRでの伝達や配布物）の量や内容に満足している 52.0 41.3 5.3 1.3 0.0 

Q15．この学校に入学して良かった 57.3 36.0 5.3 0.0 1.3 

Q16．今の自分が好きだ 14.7 26.7 34.7 20.0 4.0 

Q17．自分は役に立たないと強く感じる 5.3 22.7 41.3 21.3 9.3 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 授業について 

〔回答数〕 

授業について（中学生）（複数回答） 国語 社会 数学 理科 英語 

Q6．目的が明確に示され、それに沿った授業が行われている 30 28 33 23 32 

Q6．説明が分かりやすい 25 30 42 19 33 

Q6．難易度や進度は適切である 33 20 29 25 28 

Q6．授業がワクワクする 14 28 24 25 20 

Q6．学びを深めるために ICTが活用されている 16 23 20 48 30 

Q6．課題の量や内容は適切である 25 25 28 28 38 

Q6．課外指導の量や内容は適切である 21 20 30 18 34 
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Q3．担任・副担任の先生の指導・支援に満足している

Q4．困ったときに頼れる先生がいる

Q5．学校の施設・設備に満足している

Q7．生徒指導（服装・頭髪、携帯など）の内容は合理的である

Q8．校内では、ルールやマナーが守られている

Q9．進路指導の内容に満足している

Q10．学級活動の内容や同級生との関係に満足している

Q11．行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している

Q12．部活動の量や内容に満足している

Q13．先生からのコミュニケーション（SHRでの伝達や配布物）の量や内容に満足している

Q15．この学校に入学して良かった

Q16．今の自分が好きだ

Q17．自分は役に立たないと強く感じる

学校全般について（中学生）

非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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Q6．目的が明確に示され、それに沿った授業が行われている

Q6．説明が分かりやすい

Q6．難易度や進度は適切である

Q6．授業がワクワクする

Q6．学びを深めるためにICTが活用されている

Q6．課題の量や内容は適切である

Q6．課外指導の量や内容は適切である

授業について（中学生）

国語 社会 数学 理科 英語

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（複数回答） 

〔回答数〕 



(3) 出版物について 

                                        〔回答数〕 

出版物について（中学生） Q14．出版物のうち、内容に満足しているもの 

生徒会誌 16 

SSH研究開発実施報告書 20 

進路の手引き 24 

筑波大学研究 30 

 

 
 

２ 保護者へのアンケート結果 
(1) 学校全般について 

(%) 

学校全般について（保護者：中学） 
非常に 

そう思う 

やや 

そう思う 

どちらとも 

いえない 

あまり 

そう思わない 

全く 

そう思わない 

Q２．私は学校の教育方針を理解している 12.2 70.3 16.2 1.4 0.0 

Q４．子どもに対する教員の指導・支援に満足している 40.5 48.6 10.8 0.0 0.0 

Q５．学校の施設・設備に満足している 9.5 45.9 28.4 13.5 2.7 

Q６．子どもに知識が身についていると感じる 27.0 52.7 14.9 5.4 0.0 

Q７．子どもに学ぶ姿勢や態度が身についていると感じる 27.0 44.6 20.3 8.1 0.0 

Q８．子どもに ICTを活用して学ぶ力が身についていると感じる 29.7 56.8 12.2 1.4 0.0 

Q９．子どもに対する生徒指導（服装・頭髪、あいさつ、交通安全など）の内容に満足し

ている 
39.2 37.8 21.6 1.4 0.0 

Q10．子どもに対する進路指導の内容に満足している 16.2 37.8 41.9 4.1 0.0 

Q11．子どもが属する学級のあり方に満足している 33.8 45.9 18.9 1.4 0.0 

Q12．行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している 9.5 23.0 50.0 14.9 2.7 
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Q14．出版物のうち、内容に満足しているもの

出版物について（中学生）

生徒会誌 SSH研究開発実施報告書 進路の手引き 筑波大学研究

（複数回答）

〔回答数〕



Q13．部活動の量や内容に満足している 13.5 32.4 35.1 16.2 2.7 

Q14．保護者向け行事の量や内容に満足している。 8.1 33.8 40.5 16.2 1.4 

Q15．保護者向け情報発信（緊急情報メール、学年通信など）の量や内容に満足している 40.5 43.2 12.2 4.1 0.0 

Q16．子どもをこの学校に入学させて良かった。 63.5 28.4 8.1 0.0 0.0 

Q17．学校のコロナ禍への対応に満足している 47.3 43.2 8.1 1.4 0.0 
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Q２．私は学校の教育方針を理解している

Q４．子どもに対する教員の指導・支援に満足している

Q５．学校の施設・設備に満足している

Q６．子どもに知識が身についていると感じる

Q７．子どもに学ぶ姿勢や態度が身についていると感じる

Q８．子どもにICTを活用して学ぶ力が身についていると感じる

Q９．子どもに対する生徒指導（服装・頭髪、あいさつ、交通安全など）の内容に満足して

いる

Q10．子どもに対する進路指導の内容に満足している

Q11．子どもが属する学級のあり方に満足している

Q12．行事（白龍祭、修学旅行など）の量や内容に満足している

Q13．部活動の量や内容に満足している

Q14．保護者向け行事の量や内容に満足している。

Q15．保護者向け情報発信（緊急情報メール、学年通信など）の量や内容に満足している

Q16．子どもをこの学校に入学させて良かった。

Q17．学校のコロナ禍への対応に満足している

学校全般について（保護者：中学）

非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



(2) 学校に関する親子の会話について 

学校に関する親子の会話について（保護者：中学） 毎日 
週に 

数回程度 

週に 

１回程度 

数週間に 

１回程度 
ほとんどない 

Q３．子どもと学校のことについて話す頻度 47.3 43.2 6.8 0.0 2.7 

 

 

 

３ 教員へのアンケート結果 ※中学・高校を区別せずまとめてあります。 

(1) 教育活動について 

(%) 

教育活動について（教員） 
非常に 

そう思う 

やや 

そう思う 

どちらとも 

いえない 

あまり 

そう思わない 

全く 

そう思わない 

Q3．学校の教育目的を理解し、その実践に努めている 20.0 75.6 4.4 0.0 0.0 

Q4．授業や単元の目標を定め、それを生徒に説明している 31.1 60.0 4.4 4.4 0.0 

Q5．生徒が学びに前向きになるような導入を行っている 22.2 66.7 8.9 2.2 0.0 

Q6．グループワークなど活動型の指導を取り入れている 40.0 37.8 15.6 4.4 2.2 

Q7．生徒自身に気づきを与えるよう、問いかけや足場かけを行っている。 28.9 64.4 4.4 2.2 0.0 

Q8．学びを深めるために ICTを活用している 44.4 51.1 4.4 0.0 0.0 

Q9．振り返りや小テストなどの結果に応じ、指導法を修正している 28.9 62.2 4.4 4.4 0.0 

Q10．先輩教員など第三者から助言をもらっている 17.8 60.0 13.3 6.7 2.2 

Q11．教科内でよりよい指導法について対話をしている 20.0 51.1 22.2 4.4 2.2 

Q12．よりよい指導法について個人的に情報収集をしている 35.6 55.6 6.7 2.2 0.0 

Q13．教えることを楽しんでいる 42.2 48.9 8.9 0.0 0.0 
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Q３．子どもと学校のことについて話す頻度

学校に関する親子の会話について（保護者：中学）

毎日 週に数回程度 週に１回程度 数週間に１回程度 ほとんどない
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Q3．学校の教育目的を理解し、その実践に努めている

Q4．授業や単元の目標を定め、それを生徒に説明している

Q5．生徒が学びに前向きになるような導入を行っている

Q6．グループワークなど活動型の指導を取り入れている

Q7．生徒自身に気づきを与えるよう、問いかけや足場かけを行っている。

Q8．学びを深めるためにICTを活用している

Q9．振り返りや小テストなどの結果に応じ、指導法を修正している

Q10．先輩教員など第三者から助言をもらっている

Q11．教科内でよりよい指導法について対話をしている

Q12．よりよい指導法について個人的に情報収集をしている

Q13．教えることを楽しんでいる

教育活動について（教員）

非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない


